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PRIPOVEDKA O KUČARSKIH PALČKIH
(B e 1 o k r a j i n s k a)

VČASIH, KO SO ŠE VILE TUDI ZA DNE PRIHAJALE IZ SVOJEGA
STEKLENEGA POVODNEGA GRADU NA ZELENE BREGOVE LENE
KOLPE TER TAMKAJ RAJALE VILINSKO KOLO, SO NA KUCARJU
ŽIVELI PALCKI. AMPAK KUCARSKI VELIKAN JE ZASEJAL SOVRA-
ŠTVO MEDNJE, DA SO SE PRETEPALI IN POBIJALI MED SEBOJ.

TODA ZLOBNI KUCARSKI VELIKAN SE NI ZADOVOLJIL SAMO
S TEM! KADAR KOLI SO SE VILE POIGRAVALE NA BREGOVIH
ZELENE KOLPE, VSELEJ JE RUVAL IZ HRIBA VELIKANSKE SKALE
IN JIH METAL NA BREG KOLPE K VILAM, KI SO SE PREPLAŠENE
POTOPILE V REKO IN SE POSKRILE V STEKLENI GRAD.

ZATOREJ JE VILINSKI KRALJ KOLPIJAN POZVAL K SEBI KU-
ČARSKE PALČKE IN JIH SPRIJATELJIL MED SEBOJ. POTOŽIL SE
JIM JE TUDI ZARADI NAGAJIVOSTI KUČARSKEGA VELIKANA.
PALCKI SO BILI OD NEKDAJ PRIJATELJČKI KOLPIJANSKIH VIL.
NAPOTILI SO SE PONOČI V VOTLINO KUČARSKEGA VELIKANA,
GA SPECEGA ZVEZALI V ZANKO IN VOTLINO ZAZIDALI.

OB ZORI SE JE PREBUDIL ZAZIDANI KUČARSKI VELIKAN. RAD
BI VSTAL — A NI MOGEL, KER JE BIL ZVEZAN V ZANKO. RAD BI
ŠEL IZ VOTLINE — PA JE BILA ZAZIDANA. OD JEZE JE PRICEL
RJOVETI, DA SE JE TRESLA KUČARSKA GORA.

RJOVENJE VELIKANA JE PREPLAŠILO ŽIVAD IN DIVJAD
PRITEKLA JE MIŠKA IN SE SKRILA V MIŠJO LUKNJICO. TAM-

KAJ PA SO ŽE BILI SKRITI KUČARSKI PALČKI. DA BI SEBI PROSTOR
PRIBORILA, JE PALCKE VSE POJEDLA . . .

KUČARSKI VELIKAN PA JE RJOVEL KAR NAPREJ IN GORA
KUČARSKA SE JE TRESLA VENOMER. PREPLAŠENA MIŠKA JE
SMUKNILA IZ MIŠJE LUKNJICE. MIMO JE PRIDIRJALA LISICA IN
POJEDLA MIŠKO . . .

KUCARSKI VELIKAN PA JE RAZGRAJAL KAR NAPREJ, DA SE
JE KUČAR TRESEL VENOMER. PREPLAŠENA LISICA JE DIRJALA
SKOZI KUČARSKE LOZE. MIMO JE PRITULIL VOLK IN POŽRL
LISICO . . .

KUCARSKI VELIKAN PA JE PREKLINJAL KAR NAPREJ, DA SE
JE HRIB NAD ZEMLJEM VENOMER TRESEL. ZBEGANI VOLK JE



DIRJAL SKOZI KUCARSKE GOZDOVE. PRIDIRJAL JE V VAS ZEMELJ,
SE USTRAŠIL LJUDI IN ZAVIL PROTI KOLPI. TAMKAJ GA JE UJEL
POVODNI MOŽ . . .

ZASMEJAL SE JE POVODNI MOŽ ZELENEC, DA SO SE DVIGNILI
VALOVI NA GLOBOKI KOLPI. POTLEJ JE ZAKURIL OGENJ, SI
NAPRAVIL RAŽENJ IN ODRL VOLKA, DA BI GA SPEKEL IN
POJEDEL.

KO JE SLEKEL VOLKA IZ KOŽE IN MU ODPRL TREBUH — JE
SKOČILA VENKAJ LISICA. POGRABIL JO JE IN JI POTEGNIL KOŽO
CEZ UŠESA...

KO JE LISICI ODPRL TREBUH — JE SKOCILA VENKAJ MIŠKA.
UJEL JO JE IN JI POTEGNIL KOŽO ČEZ GLAVO...

KO JE MIŠKI ODPRL TREBUH — SO SKOCILI VENKAJ PALCKI.
POGRABIL JIH JE, TODA IZMUZNILI SO SE MU IZ SLUZASTIH
ROK, ŠTRBUNKNILI V KOLPO IN SE POTOPILI PRAV DO STEKLE-
NEGA VILINSKEGA GRADU. TAMKAJ JIH JE SPREJEL POD SVOJO
MAHOVITO STREHO VILINSKI KRALJ KOLPIJAN.

KADAR UTIHNE KUČARSKI VELIKAN IN UTRUJEN ZASNUJE
V SMRŠČEČI SEN, KADAR SE POVODNI MOZ ZELENEC ODPRAVI
NA LOV SLUZASTIH POSESTRIM ŽAB, TAKRAT SE V JUTRANJI
ZARJI PRIKA2EJO NA ZELENIH BREGOVIH LEPE KOLPE — KOLPl-
JANSKE VILE. IN PALČKI - PISCALKARJI JIM ZAPISKAJO NA SVOJE
DROBNE SVIRELI PRELEPO PESEM, DA ZARAJAJO VILE KOLPI-
JANKE V VILINSKO KOLO.

ALI KO SE IZZA HRVAŠKIH HRIBOV DVIGNE ZLATO SONCE
— POTONEJO PALČKI IN VILE V TIHO REKO . . .


